

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αρ. Πρωτ. 2597

Αθήνα, 24/05/11

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Οι χθεσινές ανακοινώσεις του Κυβερνητικού Εκπροσώπου, σε σχέση με τις αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου αποδεικνύουν ότι η Τρόϊκα διατάζει, η Κυβέρνηση εκτελεί!

«Εκτελεί» οικονομικά τον ελληνικό λαό οδηγώντας τους πολίτες στη φτώχεια και την ανεργία, μειώνοντας και άλλο το εισόδημα, με αύξηση του Φ.Π.Α. στα βασικά αγαθά, με την αλλαγή του φορολογικού νόμου, με τη μείωση κοινωνικών επιδομάτων και συντάξεων. Ταυτόχρονα ξεπουλάει την ελληνική περιουσία!

Κάθε δημόσια επιχείρηση, κάθε δημόσια υποδομή, κάθε δημόσια παραγωγική δραστηριότητα βγαίνει στο σφυρί! Εκποιούνται όλα χωρίς κανείς να εξηγήσει πως και με ποια εργαλεία η χώρα θα βγει από την κρίση.

Στο όνομα ποιας ανάπτυξης, παραδίδονται οι δημόσιες επιχειρήσεις στο ιδιωτικό κεφάλαιο -που συμπίπτει με τους μεγαλοδανειστές μας- και απλά τα κέρδη του δημοσίου παραδίδονται στους ίδιους; Στο όνομα ποιας ανάπτυξης θεωρείται νέα επένδυση η εκχώρηση κάθε ήδη υπάρχουσας δραστηριότητας;

Πώς οι απολύσεις δίνουν απάντηση στο μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας;

Ποιες νέες θέσεις εργασίας δημιουργούνται;

Το πολιτικό, επιχειρηματικό και εκδοτικό κατεστημένο κάνει τα πάντα για να μας πείσει ότι είναι μονόδρομος για τη σωτηρία μας, ότι είναι για το καλό μας, κάθε νέα αφαιμάξη των εργαζομένων και του δημοσίου πλούτου. Είναι το ίδιο κατεστημένο που ένα χρόνο πριν διεμήνυε τα ιμάτιά του ότι το μνημόνιο είναι «πανάκεια», και τα συνδικάτα δεν καταλαβαίνουν! Ένα χρόνο μετά αποδείχθηκε το «μεγάλο ψέμα». Στο νέο «κόλπο grosso», οι εργαζόμενοι όλοι μαζί οφείλουμε στους εαυτούς μας να αντισταθούμε.

Μαζικά μέσα από τα συνδικάτα μας, απαντούμε όχι στις πολιτικές που μας οδήγησαν στο αδιέξοδο.

Διεκδικούμε, την κρίση να την πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν.

Προειδοποιούμε προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να ξεπουλάει τον δημόσιο πλούτο, να κλέβει το μέλλον μας και να ποδοπατάει την αξιοπρέπειά μας.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΦΟΡΟΚΛΟΠΗ
ΟΧΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΑΣ ΑΦΑΙΜΑΞΗ
ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ

Το Δ.Σ.

